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Aos três quinze do mês de setembro de dois mil e vinte e um, às onze horas, na sala de reuni -
ões do google meet,  realizou-se a  4.ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DE
CURSO DE ADMINISTRAÇÃO sob a presidência do Prof.º Dr. Fábio Chaves Nobre. Foram
convocados os membros: Danielle de Araújo Bispo, Elizângela Cabral dos Santos, Lílian Ca-
porlíngua Giesta Cabral, Raissa Ohana Cabral Leite (representante dos discentes) e Valde-
mar Siqueira Filho; atendendo à convocação, compareceram à reunião os conselheiros (as):
Danielle de Araújo Bispo, Elizângela Cabral dos Santos, Lílian Caporlíngua Giesta Cabral e
Valdemar Siqueira Filho. O Presidente deu bom dia a todos e, logo após, iniciou a pauta do
dia: Ponto 1 - Apreciação e deliberação sobre a ata da 5ª reunião ordinária de 2021.
Ponto 2 - Apreciação e deliberação sobre título que consta no diploma dos egressos
do curso de administração. A pauta foi aprovada pelos membros presentes. Ponto 1. A ata
foi aprovada por unanimidade.  Ponto 2.  O Presidente informou que recebeu um e-mail da
DRA sobre um questionamento de uma egressa que não conseguiu registrar-se no Conselho
Regional de Administração do Ceará, devido em seu diploma de graduação não constar que a
discente era Bacharela em Administração, segundo a aluna, em seu diploma consta o título de
Administradora. Diante disso, a egressa solicitou a correção do diploma, porém, a DRA infor-
mou que no PPC 2015 consta que o diploma é emitido como Administradora. O Professor Fá-
bio falou que o PPC ora cita Bacharelado em Administração, ora Administradora, e autorizou a
DRA a corrigir o documento, porém, Dairone (chefe da DRA) informou que não poderia mu-
dar, pois no perfil do aluno contem o termo Administradora, mas que entendia que há a infor-
mação de Bacharelado, mas por causa da das divergências do PPC, ele decidiu seguir a in-
formação que existe no perfil do egresso. Diante disso, Dairone sugeriu que a Coordenação
do curso de administração, para uniformizar o termo, realizasse uma reunião com o Conselho
de Curso para que o assunto fosse debatido e, se aprovado modificação do título para Bacha-
rel em Administração, enviasse um memorando para a DRA solicitando a mudança do título
no diploma e a ata da reunião deverá ser anexada. Após as discussões com os membros, foi
deliberado, por unanimidade, que o diploma deveria ser emitido com o título de “Bacharel em
Administração”. Logo após, o Presidente encerrou a reunião agradecendo a presença de to-
dos e eu, Ariádne Najara Rodrigues dos Santos, lavrei a presente ata, que será por todos lida
e assinada. Mossoró/RN, 16 de setembro de 2021.
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